

VYHODNOTENIE VÝZVY SZJ 02/2021

NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O LOKÁLNE SÚSTREDENIA V ROKU 2021

1. Slovenský zväz jachtingu (ďalej len SZJ) zverejňuje túto výzvu na predkladanie žiadostí na trénerské zabezpečenie lokálnych sústredení v roku 2021.
2. Prostriedky alokované na túto výzvu sú určené na úhradu odmien trénerov spojených s realizáciou lokálnych sústredení vo výške 18 000€

VYHODNOTENIE VÝZVY SZJ 02/2021

Dátum ukončenia žiadostí bol stanovený na 1.3.2021. V stanovenom termíne SZJ prijal 9 žiadostí. V celkovej požadovanej sume 21 123 €. Všetky prijaté žiadosti splnili požadované náležitosti a oprávnení žiadatelia sú tréneri I – V. triedy registrovaní pod SZJ.

Pri kontrole podkladov boli identifikované 3 okruhy, ktoré neboli u všetkých správne stanovené. Išlo o cestovné náhrady, odmena trénera a lokálne sústredenia stanovené v čase školskej dochádzky detí.

Zástupcovia klubov a tréneri (žadatelia) boli vyzvaní mailom, aby upravili svoje žiadosti a správne stanovili náhradu za cestovné, odmenu trénera a organizovanie lokálnych sústredení v čase povinnej školskej dochádzky. Mailom bolo vysvetlené ako vypočítať cestovné náhrady a ako pristúpiť k lokálnym sústredeniam v čase povinnej školskej dochádzky.

Metodika lokálnych sústredení :

Lokálne sústredenia musia byť organizované v rámci časového intervalu 9,00 – 19,00

Lokálne sústredenia s celkovou dobou trvania 3 – 5 hodín budú považované za 0,5 dňové.

Lokálne sústredenia s celkovou dobou trvania viac ako 5 hodín budú považované za 1 dňové.

Lokálne sústredenia, ktoré sa **neorganizujú** počas prázdnin (jarné, letné) alebo školského voľna, resp. deti nie sú vypýtané zo školy na plánované sústredenie sú definované ako 0,5 dňové sústredenia, nakoľko sú v trvaní 3 – 5 hodín.

V správe trénera je potrebné uviesť časový rozsah trvania lokálneho sústredenia. To znamená nevyhnutne požadovaný časový údaj je začiatok a koniec lokálneho sústredenia.

Vyhodnotenie žiadostí :

Na výzvu zaslanú emailom na všetkých žiadateľov s cieľom úpravy 3 okruhov, zareagoval JKPO, ktorý poslal nový podklad žiadosti. Ostatní žiadatelia ostali bez reakcie.

Identifikované boli nasledovné nezrovnalosti :

1. Tréneri : Jozef Benček, Vladimír Benček – v žiadosti bola nesprávne uvedená odmena pre trénera I. stupňa to vo výške 70€/1 deň/ 1 tréner.
Odmena bola opravená na správnu sumu 30€/1 deň/ 1 tréner

2. Tréner : Ivo Brachtl – v žiadosti pri vybraných lokálnych sústrediach bola nesprávne stanovená náhrada cestovného. V žiadosti bola uvedená max možná náhrada cestovného, bez výpočtu prejdenej km
Náhrada cestovného bola opravená na správnu sumu.
3. Tréner : Michal Andel – v žiadosti boli uvedené 1 dňové sústredenia v čase povinnej školskej dochádzky, čo znamená nesprávne stanovená odmena trénera a náhrada cestovného
1 dňové sústredenia v čase povinnej školskej dochádzky boli upravené na 0,5 dňové a k tomu adekvátne odmena trénera a náhrada cestovného.
V žiadosti o lokálne sústredenie na Orave a Liptovskej Mare pre LT Laser bolo do lokálneho sústredenia započítaný aj 2dňový pretek. Tieto dve sústredenia boli upravené z doby trvania 7 dní na dobu trvania 5 dní.

Po zrealizovaných úpravách vyššie uvedených žiadosti o lokálne sústredenia boli celkovo vyčíslené na sumu 19 391€.

Predkladatelia žiadostí môžu vzniesť námietku/podnet k zmenám, ktoré boli vykonané v ich požiadavkách s uvedením konkrétnych zmien, ktoré požadujú vykonať v lokálnych sústrediach schválených vo vyhodnotení výzvy, a to do 14 dní od jej zverejnenia.

V Senci, 10.3.2021

Spracoval : Lenka Stoláriková, predseda Komisie mládeže

ÚPRAVA VYHODNOTENIE VÝZVY SZJ 02/2021

NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O LOKÁLNE SÚSTREDENIA V ROKU 2021

Do 1.4.2021 bola doručená VV SZJ jeden podnet k vyhodnoteniu Výzvy 2. V požiadavke sú doplnení tréneri a sú zmenené termíny tréningovania, pričom požadovaná suma v žiadosti prekračuje už schválený rozpočet o 10 EUR.

VV SZJ prerokoval žiadosť Michala Andela o zmenu vyhodnotenia výzvy 2 a akceptuje ním navrhované zmeny lokálnych sústredení, s nasledujúcimi výnimkami : Lokálne sústredenie 95 – nesprávne vypočítaná odmena trénera (nesprávne 5, správne 15).

Po zrealizovaných úpravách vyššie uvedených žiadosti o lokálne sústredenia boli celkovo vyčíslené na sumu 19 401€.

V Liptovskom Mikuláši, 1.4.2021

Spracoval : Marián Babjak